3. osztaly Olvasas

Név:

Kanyadi Sandor: HALLGAT AZERDO Olvasd el 3 —szor a verset, Masold le

Hallgat az erdo,

csondje hatalmas;

mohat kapargat

benne a szarvas.

Mohat kapargat,

kérget reszelget.

Szimatol, szaglasz,

cimpaja reszket:

ura a két ful

minden kis nesznek.

Hallgat az erdd,

csondje hatalmas;

kujtorog benne,

¢éhes a farkas.

Ehes a farkas,

¢hében vesz meg.

Szimatol, szaglasz,

horpasza reszket:

ura a két ful

minden Kis nesznek.

Roppan a ho, s a
szaraz ag reccsen,

S mar a Szarvas sem
kérédzik resten:
ina, mint ijhar
fesziil és pendiil,

Hallgat az erdd,
kajtat a farkas;
kérddzik csendben

s fiilel a szarvas.
Hopp, most az ordas
orrat lenyomja,

s folkapja menten: teste megnyulik:
ralelt a nyomra! futasnak lendiil.
Szokken a farkas, Nyelvét kioltve

lohol a farkas,
messze elotte
inal a szarvas.
Zuzmara, porh6
porzik a fakrol,
menti a szarvast
csillog6 fatyol.

megnyulik teste,
szokken, de éppen
ez lett a veszte.
Roppan a ho, s a
szaraz 4g reccsen,
agyulovéskeént
hallszik a csendben.

Horkan a farkas,
nyiiszit és priiszkol,
nem lat a hullo,
porzd eziisttol.
Nyomot vét. Kaban
leiil a hoba,

kilég a nyelve,
lelog az orra.
Hallgat az erdd,
uivolt a farkas.
Kérodzik csendben
s fiilel a szarvas.



Nyelvtan

a a szavak jelentése azonos,vagy nagyon hasonlé, rokon értelmii szavakrol beszéliink.

Masold le a verset, a feketével kiemelt szavkat ird le szines ceruzaval

A tizéves rohan

a huszéves szalad,

a harmincéves siet,

a negyvenéves halad,

az 6tvenéves ballag,

a hatvanéves baktat,

a hetvenéves meg-megadll

a nyolcvanéves botorkdl,

a kilencvenéves alig all,alig él,

a szazéves,ha megéri,

bizony csak Gldogél.

Tanuld meg a rokon értelmii szavakat!
sir: szepeg, sirdogal, zokog, bombadl,

kicsi: csOpp, pici, picuri, picurka, ici-pici, apro, pottéom,

Fejezzétek be a mondatokat a kiemeltsz6 ellentétes jelentésii parjaval

Meleg, szomoru, hosszu, cstnya, rendetlen, sotét, nagy,

A méz édes, a citrom

A fagylalt hideg, a tea

A hangya kicsi, az elefant

Kati vidam, Agi

Patrik haja révid, Andrea haja

Gabi rendes, Zoli

Hofehérke szép, a boszorkany

A nappal vilagos, az éjszaka

A mondatokat masold be a fiizetedbe!




3. osztaly Matematika

Szorzas
Add 6ssze a kovetkez6 szamokat!

3+3+3+3+3=15 /gy mondom 5-szor3 =15 irom: 5.3=15

1.5zamitsd ki! A minta szerint:
=12 =18
6+ 6+ 6 + 6= 24 —_— 4.6=24
3+ 3+ 3 + 3= —
4 + 4 + 4 +4+4=___  ————>
8 + 8 + 8 = —
5+5+5+5+5 +5=__ = ———>
10 + 10 + 10 + 10 = -
13 + 13 + 13 = —
20 +20 +20 +20 +20 = —>
2. Hanyszor latod az dbrakat? Szamitas;
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Rajzolj!

3 szor 4 tulipant

2 . 8 haromszoget

6. 2 labdat

2.6 hazikot

4 . 3 viragot

5.4 csillagot

Szorozd ossze! Vezesd vissza 0sszeadasra!

Minta: 5.5=5+5+5+5+5=

4.2=

Ismétlés Szamolj 10-esével

40+50 = 50, 60, 70, 80,] 90

90+70=

180 + 60 =

180-70=170, 160, 150, 140, 130 120,

240-60 =

110

130-80=




3. rocnik Slovensky jazyk Meno :
Radovanky Napis a naué sa bdseri!

Berme lyZe, berme sanky,

Sneh ponuka radovanky!

LyZuje sa cela rodina,

Smiechom zvoni visok, dolina.

Maria Bertokova

1. Obraz vyfarbi najprv podla
navodu!

Vedro je modré.
Metla je zlta.

Chlapcek pri snehuliaka ma ¢ervenu
Ciapku a rukavice.

LyZe su Cervené. Chlapec na lyZiach ma
zelené oteplovacky a Zltu Ciapku..

Chlapec s hokejkou ma modré
nohavice, Zzlty puléver a modru ciapku

Chlapcek vedla sanky ma zelenu ¢iapku
a zeleny 3al.

2. Cely obraz dalej vyfarbi podla
seba.




Precitaj text aspon 3 krat

I Je chladno. Detom vsak nie je zima. Cely den su vonku. Maju viano¢né prazdniny.
Hraju sa. HadzZu snehové gule. Guluju sa. Sankuju, lyZuju a korc€uluju sa. Hraju hokej,
Smykaju sa. Stavaju snehuliaka. Je im veselo.

Il. Pocas zimnych prazdnin bola nasa rodina v horach. Byvali sme v peknom hoteli.
Nedaleko hotela bol lyziarsky vlek a skokansky mostik. Otec a mama sa dobre lyZuju.
Pustali sa dole z vysokého vrchu. My sme sa tieZ lyZovali a sankovali na nizsich
kopcoch. V horach ndm bolo velmi dobre.

a. Odpovedaj na otazky na zaklade prvej Casti textu.
Co maju deti?

Co robia deti?

Ako sa hraju deti?

b. Odpovedaj na otazky na zaklade druhej casti textu.
Kde bola rodina?

Kde byvala rodina?

Co bolo nedaleko hotela?

Aky bol vrch, kde sa lyZovali rodicia?

Najdi vsetky rozdiely medzi obrazkami! (10)




4. osztaly

Olvasas

Név:

Olvasd el a Ludas Matyit 2 x (olvasékényv 52. oldal)

A melléknév — ezt mar tanultuk

Nyelvtan

A melléknév él6lények, élettelen dolgok tulajdonsagat, (milyenségét) kifejezé szofaj.

Kérdése: Milyen? Miféle?

1.Milyen gyiimélcs lehet? ird a sorra a vdlaszt!

(dio, citrom, dinnye, sz6l6, alma, malna)

savanyu

édes

piros

lédus

kékeslila

2. Mdsold le a taladlés kérdést, huzd ala benne a mellékneveket! (9 van benne)

Néha hosszu, néha rovid,

csonthéjas

Milyen?

Vagy sima, vagy kunkorodik

Van ritka, van s(r( is,

king, pedig nem vetik.

Van fekete, barnais,

Hofehér és arany is.

3.Toltsd ki a tablazatot!

Megfejtés:

A melléknév fokozasa

Alapfok Kozépfok Fels6fok
tiszta tisztabb legtisztabb
nehéz

okosabb

legbatrabb

vilagosabb




oreqg

-
Lelid wa

enni

o

Keresd meg a mellékneveket.(és szinezd a mezdket rézsaszinre!

A tdbbi sz6mezbt szinezd zdldre!
Az iires mezdk legyenek kékek!

4.Masold le a kovetkez szolasokat!

Tanuld meg!l

Ezt jelenti

- eros

Kemény fabdl faragtak.

Fabatkat sem ér.

Hianyzik egy kereke.

- értéktelen

- buta

Fogahoz veri a garast.

- fosvény

Versenyt fut a rékakkal.

- ravasz

Z6rognek a csontjai.

- sovany

Fat lehet vagni a hatan.

-tlirelmes




4. osztaly

Matematika

Osszeadas és kivondas a 10 000 szamkorben

Név:

Mindig hatulrdl kezdiink 6sszeadni. El6szor az egyeseket, majd a tizeseket,

szazasokat, és végiil az ezreseket

7 N

QL 1 Ap32 70778

947 + 1022 = 73 +1522 = 6+ 3185 =

75+ 2014 = 325+4132 = 724 + 5142 =

146 + 3512 = 506 + 2303 = 3544240 =

573 + 4005 = 48 + 3931 = 2325+ 3042 =

5947 + 1022 = 7315 + 1542 = 6411 + 3185 =

1375+ 2014 = 3425 + 4132 = 1724 + 5142 =

2146 + 3512 = 5016 + 2303 = 3501 + 4240 =

5710 + 4005 = 2048 + 3931 = 4825 + 3042 =

6241 1355 3005 1532 6042 3048 5415
1354l 7024 4192 4350 1844 1911 3140
5712 3125 6042 5615 3506 1080 4503
3156 6452 1050 3281 4191 8003 2390
4382 3004 8163 5244 1009 3048 5415
1354 7024 4192 4350 5870 2901 3500




O NN
A kivonasnal is az egyesekkel kezdiink 8726-1513=7213
w

5947 - 32= 7395-1242 = 6459 - 3185 =
1375- 161= 9425 - 413 = 1724 - 20=
2146-1012 = 5816 - 2303 = 8541 -4240 =
5710- 610= 5048 - 31= 4825 - 5=
5947 -1022 = 7315-1103 = 6411-3101 =
9375-2014 = 6485 - 4132 = 7724 -5112 =
8946 - 3512 = 5616 - 2303 = 9581 -4240 =
5719 - 4005 = 7948 - 3931 = 4895 - 3042 =
6895 8355 9395 6582 3948 3948 5465
1354l-7024 -4192 -4350 -1844 -1911 -3140
5797 9675 6092 5695 8596 9057 7463
-3156 -6451 -1050 -3281 -4191 -8003 -2340
4387 9864 8463 5874 9889 3848 5835
-1354 -7024 -4122 -4350 -5870 -2601 -3500

Folytasd a sorozatokat: (még 10-et)

4,8,12,

6,12, 18,

3,6,9,

12, 24, 36,




4. rocnik Slovensky jazyk Meno:

Rocné obdobie

1.Nauc sa mesiace podla rocnych obdobi - vymaluj jednotlivé obrazky,

rMENO:

. L\

Dni v tyZdni: pondelok, utorok, streda, stvrtok, piatok, sobota, nedela




2. Napi$ mena mesiacov podla zadania!

Zimné mesiace:

Letné Mesiace:

Jarné mesiace:

Jesenné mesiace:

3. Napis 5 viet o zime ! ( pocasie — sneh, vietor, sinko , dni, noci, zvierata , deti)

4. Napis dni v tyzdni!

1. 2. 3.
4. 5. 6.
7.

Prisla zima. priSiel mraz. Kam sa, vtacik, kam schovas? ( Odpovedajte na otdzky)

Precitai text 3 x
Januar je zo vSetkych mesiacov najmrazivejsi. V janudri byvaju najvacsie snehové chumelice

aj vetrové fujavice. Nam je dobre. Zababusime sa do teplej vetrovky, okolo krku si omotame
sal, na hlavu si dame ¢iapku, na ruky rukavice a na nohy si obujeme teplé Cizmicky. Ale ako
zimu prezivaju zvieratka? (Ako sa obliekame v zime?)

Vtaciky sedia na kondri alebo pod vetvami, kde nefuka, a podriemkavaju. Prikrcia sa,
nasuchoria si perie a vyzeraju ako nafiknuta gulka. Setria energiou. ( Co robia vtaciky?)

Vela vtacikov v zime hladuje. Semienka a bobule na krikoch su vyjedené alebo zasypané
snehom. Musky a chrobdciky sa pred zimou schovali alebo uhynuli. ESteZze dobri fudia pre
nich pripravili kimidla s vtac¢imi dobrotami. Popros aj ty otecka alebo mamicku a pripravte
spolu jedlo pre hladné zobaciky. Jedalny listok pre hladné vtaciky

Navlecte na Spagat kusok loja od masiara alebo rozpolené orechy. Poproste otecka, aby ich
zavesil na konar. Na kimidlo nasypte semienka. Napriklad slne¢nicu, mak, orechy, vtaci zob,
[anové semeno. Vtaciky potesia aj ovsené vlocky alebo ohryzok z jablka s jadierkami. Ked' sa
vtaciky najedia, pocuvajte, ¢o budu stebotat, ¢virikat aj hrkutat: vrabce, sykorky, pinky,
¢ervienky, hyle, drozdy, hrdlicky. DAK U J E M E ! Pozor! Na kimidlo neddvajte cerstvy
chlebik, pecivo ani kolace. (€o vietko obsahuje jedélny listok pre vtaciky? Vymenuij! )




